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Autostrada Tiranë - Durrës, Km 5.

TË DHËNAT TEKNIKE

Pamja: E lëngshme (Liquid)

Paketimi: Kovë plastike 15 kg dhe 5 kg

Trashësia për shtresë:0.4 mm (për dorë)

Koha e Magazinimit:12 muaj nga data e prodhimit

Aplikimi i pllakave sipër bëhet:Pas 6-8 orë

Rezistenca ngjitëse në beton (28 ditë):≥0.5 N/mm²

Rezistenca ngjitëse në nxehtësi:≥0.5 N/mm²

Përshkueshmëria ndaj ujit:I papërshkueshëm

Konsumi:0.8 kg /m²/dy duar

Reaksioni ndaj zjarrit:Klasa A1

Temperatura e aplikimit:+5°C deri në +35°C

Ngjyra: Jeshile e hapur

Koha midis duarve:2-4 orë

Masa vëllimore:1.25-1.35 gr/cm³

Magazinimi:Të ruhet në vende të thata

Tharja e plotë:Pas 12-24 orësh

Hollimi:I gatshëm për përdorim

pH i përzierjes:9-10
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PËRSHKRIMI

Hidroizoluesi monokomponent Dekoproof DE-42 është një produkt i 
avancuar dhe i lehtë ne përdorim, i projektuar për të krijuar një barrierë 
të forte, fleksibel dhe të qëndrueshme kundër ujit dhe lagështisë. Ky 
produkt ofron mbrojtje të shkëlqyer për sipërfaqet e ekspozuara ndaj 
ujit siç janë tualetet, ballkonet, ambiente me prezence lageshtie etj.

PËRGATITJA E BAZAMENTIT

Suportet me bazë çimento duhet të jenë të qëndrueshem, rezistent 
dhe të rregullt, pa vajra, jo me pluhura dhe pa mbetje bojrash si dhe 
duhet të kenë arritur paraprakisht kohën e maturimit. Përafërsisht 
dyshemetë tradicionale me bazë çimento me kohë fortësimi normale 
duhet të kenë një kohë stazhionimi të paktën 28 ditë, bazamentet me 
suva tradicionale duhet të thahen për të paktën 14 ditë. Disnivelet e 
mëdha ose çarjet e mëdha duhet të mbushen dhe nivelohen. Të gjitha 
tipet e suporteve duhet të pastrohen para aplikimit të produktit në 
mënyre mekanike, të vendoset një shtresë astar akrilik i holluar 1/2. 
Kur behet hidroizolimi i nyjeve vertikale dhe horizontale , paraprakisht 
duhet te aplikohet Dekoband.

APLIKIMI

Dekoprof DE-42 aplikohet i paholluar duke përdorur rul ose furce. 
Dy shtresa janë të nevojshme për të krijuar nje membrane elastike 
të papërshkueshme nga uji. Shtresa e dytë mund të riaplikohet pas 
4-6 orësh nga aplikimi i shtresës së parë. Lidhjet me kendet duhet të 
sigurohen me dekoband dhe të veshura edhe një here me Dekoproof 
DE-42. Pas 12-24 orësh (në varësi të kushteve atmosferike), pllaka 
mund të vendoset duke përdorur ngjitësin Altakoll.

INFORMATA TË RËNDËSISHME

Mos e aplikoni Dekoproof DE-42 nese temperaturat jane me te uleta se 
+5°C. Dekoproof DE-42 nuk duhet aplikuar nese siperfaqja ka perqindje 
te larte te lageshtise, apo nese ekziston mundesia e rritjes se lageshtise. 
Nuk duhet aplikuar Dekoproof DE-42 ne suporte te cimentuara te 
parrafshuara te cilat nuk jane trajtuar ne menyre qe te realizohet 
nje lidhje e mire. Pasi te jete aplikuar Dekoproof DE-42 sigurohet qe 
siperfaqja te jete e mbrojtur nga shirat per te pakten 2-3 ore. Te gjitha 
te dhenat kohore ne kete skede teknike vlejne per temperature ambienti 
+23°C dhe lageshti relative 50%. Zonat me kushte te ftohta klimaterike, 
ventilim te ulet apo me permbajtje te larte te lageshtise do sjellin zgjatje 
te afateve kohore. Të mbahet larg rrezeve të diellit.
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